KoHcnekT ypoka

lNpu3Hakn paBeHCTBa NPSIMOYrOAbHBIX TPEYrOAbHUKOB

1. Ecnu KaTeTsl OZHOTO IIPAMOYIOJIb-

HOTO TPeyroJbHUKA COOTBETCTBEHHO
PaBHBI KaTeTaM JPYroro, To TakKue
TPEYTOJbHUKK PABHEI

AC =A1C]_, BC = Blcl.

2. Ecam KaTeT U NPHIEKAIUNA K
HeMy OCTPBIN YroJI OZHOTO IPIMOYTOIh-
HOT'O TPEYTOJbHUKA COOTBETCTBEHHO
PaBHBI KaTeTy ¥ TTPUJIEKAIeMY K HEMY

YIVIy APYroro, TO TaAKKEe TPeYIroJbHUKU
PaBHBI

AC =A1C1, LA = AAI'

3. Ecau runotenysa M OCTPBIA yro

OZHOTO NPAMOYTOJBHOIO TPEYTrOAbHUKA
COOTBETCTBEHHO PABHBI TMIIOTEHY3€ U
OCTpOMY YIJIy APYroro, To TaKue Tpe-

YT'OABHUKH PABHBI
A_B =A1B 13 LA = AAlo

4. Eeqm THIOTEHY3a U KATeT OJHOTO
OPAMOYTOJLHOTO TPEYIOJIBHUKA COOT-
BETCTBEHHO PaBHBI '’MOOTEHY3€ M Ka-
TeTy IPYroro, To TaKue TPeyroAbHUKU
PaBHEI
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AB = A]_Bl, AC = Alcl.
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CamoamosmeribHaa paboma
OnpenenuTe NpUsHAK paBeHCTBA TPeyronbHUKOB.

a) 0) B)




TTPUMEPBI PELWLEHNS
1.

r D,GHO: AC = BD
£g-2¢c=90"
.(_"1: .£2

Hokasatb: AABD = AACD

[HokasatenbcTBo
Paccmotpum AABD u AACD
1. £g=Zc=90°
2. AC = BD (no ycnosuro)
3. L1=42
4.

Buson AABD = AACD no kateTy U npunexatiemy kK Hemy OCTPOMy yriy.



